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令和７年２月羽島市教育委員会定例会会議録

令和７年２月２７日、令和７年２月羽島市教育委員会定例会を羽島市役所本庁舎３

階３０２会議室において開いた。

議事日程

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 報第 ４号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について

日程第３※議第 １号 羽島市議会提出議案（令和７年度羽島市一般会計予算）に同

意することについて

日程第４※報第 ３号 令和６年度準要保護児童生徒の認定等の報告について

日程第５※議第 ２号 羽島市議会提出議案（羽島市附属機関設置条例の一部を改正

する条例について）に同意することについて

日程第６※議第 ３号 羽島市議会提出議案（羽島市適応指導教室条例の一部を改正

する条例について）に同意することについて

日程第７※議第 ４号 羽島市議会提出議案（令和６年度羽島市一般会計補正予算

（第１１号））に同意することについて

日程第８※議第 ５号 羽島市議会提出議案（令和６年度羽島市一般会計補正予算

（第１２号））に同意することについて

日程第９

１ 各課の事業進捗状況

（※印は秘密会で開催）

本日の会議に付した議事

議事日程に同じ

出席者

教育長（議長） 森 嘉 長

教育委員 今 枝 甫

教育委員 春 日 民 奈

教育委員 今井田 裕 子

教育委員 � 川 功

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長 不 破 勝 秀

事務局次長兼教育政策課長 小 川 隆 正

事務局次長兼教育政策課施設担当課長 稲 葉 佳 樹

事務局次長兼学校教育課長

兼教育支援センター長 高 橋 浩 之

西部幼稚園主幹 淺 井 千 尋

北部学校給食センター所長 竹 内 弘 明

南部学校給食センター所長 亀 山 佳 枝

生涯学習課主幹 大 橋 寛 子



図書館長 番 重 宗

スポーツ推進課長 柴 田 泰 宏

午後１時３０分開議

日 程 発言者 発 言 の 要 旨

教育長挨拶 教育長 ・ 第二回いじめ防止専門委員会について

羽島市の状況を踏まえ、委員の方から２点ご意見をいた

だいた。

まず、コロナ禍があってコミュニケーション能力にやや

課題がある傾向があるのではないか。いじめに限らず、Ｓ

ＯＳの出し方や子どもたち同士の関わり方などについて、

いじめを防止する観点からも、子どもと一緒に考えなが

ら、こういうときにはこうやってきちんと言ったほうがい

いねとか、あるいは相手のことを思ってこんな言葉をかけ

るといいねとか、丁寧に指導していく必要があるというこ

とをご指摘いただいた。

次に、令和６年度に加害者不明事案が多くあったことを

踏まえ、指導の方法や家庭への情報提供等についてご指摘

いただいた。具体的には、児童生徒が傍観者にならないよ

うな指導、すなわち、被害者や他の児童生徒に不安を抱か

せない、先生たちはいじめを絶対に許さない、被害者は絶

対に守るといったことを、全校集会等で伝えていくべきで

ある。また、このような指導をしているということを、保

護者にも情報提供し、家庭でも話し合ってもらうことが必

要ではないかというご指摘であった。

これらの協議内容を踏まえて今後も子どもたちの安心

安全、命を守ることを重視した取組を進めていく。

開 会 議長 出席委員が定足数に達していることから令和７年２月羽

島市教育委員会定例会の開会を宣言する。

報第３号及び議第１号から第４号までについて秘密会と

したい旨述べ、委員の発言を求める。（各委員から異議なし

の声あり。）

異議がないので、報第３号及び議第１号から第４号までに

ついて秘密会とすることが承認された旨述べる。

日程第１ 議長 本日の会議録署名委員に今井田委員を指名する。

日程第２ 議長 報第４号を議題とする旨述べ、説明を求める。

【説明】 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明す

る。

【教育政策課長】

（「ぎふスポーツフェアオープニングイベント」＆「Ｇ

ＩＦＵＮＩＴＥユナイトスポフェス２０２５」、第４６回

羽島市美術協会展、第３４回美濃竹鼻ふじまつり・竹鼻ま

つり、羽島太鼓ＬＩＶＥ２０２５ｉｎ羽島 ～音と彩～、



令和６年度 羽島ブロック小学生卓球大会）

【学校教育課長】

（ぎふ児童合唱団 第５１回定期演奏会、第２３回 講

演と実験）

議長 委員の発言を求める。

【今枝委員】

・ 第２３回 講演と実験について、対象者は竹鼻中学校

の生徒だけなのか。

（事務局）

・ ある程度の規模の学校で発表したいとの先方の意

向である。中央中学校も手を挙げてくれたので、時

間が合えばＺｏｏｍで見ることもできる。３Ｄプリ

ンターを使用するが、設置が大変で複数校では難し

いということである。

さらなる委員の発言を求める。

発言がないので日程第２ 報第４号の報告を終える旨述

べる。

日程第３ 議長 議第１を議題とし、秘密会で行う旨述べる。（以下日程第

３から日程第７までは秘密会）

日程第４ 議長 報第３号を議題とする旨述べる。

日程第５ 議長 議第２号を議題とする旨述べる。

日程第６ 議長 議第３号を議題とする旨述べる。

日程第７ 議長 議第４号を議題とする旨述べる。

日程第８ 議長 日程第７を終えたのち、追加議案（議第５号）を上程する。

議第５号について秘密会としたい旨述べ、委員の発言を求

める。（各委員から異議なしの声あり。）

異議がないので、議第５号を秘密会とすることが承認され

た旨述べる。

議第５号を議題とする旨述べる。（日程第８は秘密会）

日程第９ 議長 秘密会を解く。

各課の事業進捗状況の説明を求める。

【説明】 【教育政策課長】

・ 特になし。

【学校教育課長】

 ⑴ いじめの状況について 

１月１日から１月３１日までの間に報告があった事

例は、児童１件、生徒１件の計２件である。

生徒の１件は、加害者不明のため、全校にアンケート

を取って指導している最中である。

 ⑵ 不登校の状況について 

１２月の不登校の状況は、小学校・前期課程５９名、

中学校・後期課程１１８名の計１７７名である。

３０日以上欠席した児童生徒に関しては、前月と変わ



らず９名である。

 ⑶ 交通事故・学校事故の状況について 

交通事故は、１件であった。

学校事故は、１件であった。

 ⑷ 学級閉鎖について 

インフルエンザによる学級閉鎖は３件であった。

 ⑸ 令和６年度版「研究調査」について 

県内の特色ある教育行政を紹介する冊子である「研究

調査」に、羽島市の幼児教育と小学校教育に関する取組

及び休日部活動の地域移行に関する取組が掲載された。

【西部幼稚園主幹】

・ ２月１５日にお遊戯会をクラスごとの３交代制で行っ

た。祖父母の方等、多くの方に参加していただいた。

【南部・北部学校給食センター所長】

・ 特になし

【生涯学習課長】

 ⑴ はしま学事始（２月１５日） 

はしま学事始として地域防災講座が行われ、中学生６

名を含む６０名以上の方が参加された。

 ⑵ 羽島市美術展表彰式（２月２日） 

文化センターにて行われ、受賞者保護者関係者合わせ

て約１５０名に出席いただいた。展覧会の期間中は４,

２４２人の方に作品を鑑賞いただいた。

 ⑶ 竹鼻町屋ギャラリー 

企画展「つながる原風景」を１月１８日より開催して

いる。昨日までに２５８名の観覧があった。

【図書館長】

・ ２月１５日にブックリユースを開催し、多くの方に利

用いただいた。２月２１日には図書館協議会を開催し、

今後の運営方針等について審議いただいた。

【スポーツ推進課長】

 ⑴ 新春駅伝大会（１月２６日）

羽島市スポーツ少年団本部主催で桜堤サブセンター

において開催予定である。園路を利用して行われ、本年

度は４年生以下の部は７チーム、６年生以下が９チーム

の計１６チームの参加となり昨年度より３チームの増

となっている。

 ⑵ 岐阜陸上競技協会、第１４回岐阜清流郡市対抗駅伝競

走大会（２月１６日）

前年度に引き続き、全体８位という結果であった。途

中経過では２区時点で１位、７区時点で２位という非常

によい成績であった。

【事務局長】



・ 特になし。

議長 委員の発言を求める。

発言がないので事業進捗の報告を終える。

閉会 議長 以上で本日の議事日程は全て終了したので、令和７年２月羽

島市教育委員会定例会の閉会を宣言する。

午後３時５０分 閉会

上記会議の大要を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。

令和７年２月２７日

教育長 森 嘉 長

委 員 今井田 裕 子


